

Президент Ильхам Алиев принял бывшего премьер-министра Израиля



17 июня Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев принял бывшего премьер-министра Израиля Эхуда Барака.

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, на встрече было подчеркнуто

значение проходящего в нашей столице IX Глобального Бакинского форума. Отмечалось, что это мероприятие создает широкие возможности для обсуждения важных вопросов международного значения.

Судовлетворением было под-

черкнуто, что Форум организован на очень высоком уровне, для участия в нем в нашу страну прибыли многочисленные гости из различных уголков мира. Отмечено, что Форум вносит вклад в дело расширения международного сотрудничества.